
　　▶　アンケート対象者（基礎データ） ※全学⽣数より休学者は除く（H27年のみ）

全学生数

有効回答数

％

学生数（1年生）

有効回答数

％

学生数（2年生以上）

有効回答数

％

　　▶　出⾝地（出⽣地）

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

■　高知県出身 892 24.4 956 24.8 959 25.6 655 16.3

■　高知県外出身 2,717 74.5 2,868 74.3 2,752 73.4 3,317 82.8

■　国外・その他 25 0.7 30 0.8 30 0.8 5 0.1

■　回答なし 15 0.4 4 0.1 9 0.2 30 0.7

合計 3,649 100 3,858 100 3,750 100 4,007 100

⽂部科学省フォローアップ（地（知）の拠点整備事業COCアンケート）年度別⽐較　【学⽣】
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　　▶　認知度〈地域のための⼤学の活動〉

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

■　知ってる 1,594 43.7 2,300 59.6 2,510 66.9 2,719 67.9

■　知らない 1,530 41.9 1,143 29.6 825 22.0 819 20.4

■　わからない 518 14.2 412 10.7 408 10.9 469 11.7

■　回答なし 7 0.2 3 0.1 7 0.2 0 0.0

合計 3,649 100 3,858 100 3,750 100 4,007 100

　　▶　学習意欲度〈⾼知県の現状や課題について〉

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

■　はい 2,655 72.8 2,726 70.7 2,539 67.7 2,736 68.3

■　いいえ 979 26.8 1,119 29.0 1,196 31.9 1,271 31.7

■　回答なし 15 0.4 13 0.3 15 0.4 0 0.0

合計 3,649 100 3,858 100 3,750 100 4,007 100

授業の中で、⾼知県の現状や課題について学んでみたいと思いますか。（全学年対象）

⾼知⼤学が「地域のための⼤学」として地域に関する教育・研究・社会貢献活動を推進していることを知ってい
ますか。（全学年対象）
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　　▶　地域志向授業科⽬受講者数

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

■　はい 534 20.8 271 9.8 575 21.1 603 20.9

■　はい（複数科目） 689 26.8 1,118 40.5 1,461 53.7 1,974 68.3

■　いいえ 1,336 52.0 1,355 49.1 670 24.6 313 10.8

■　回答なし 11 0.4 14 0.5 15 0.6 0 0.0

合計 2,570 100 2,758 100 2,721 100 2,890 100

　　▶　理解度〈地域志向授業科⽬〉

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

■　はい 828 67.7 938 67.5 1,306 64.1 1,510 58.6

■　いいえ 64 5.2 71 5.1 141 6.9 170 6.6

■　わからない 314 25.7 354 25.5 544 26.7 897 34.8

■　回答なし 17 1.4 26 1.9 45 2.2 0 0.0

合計 1,223 100 1,389 100 2,036 100 2,577 100

H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度
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上記科⽬を受講した結果、課題を含めた地域の現状を把握するとともに、地域の課題解決に役⽴つ知識・理
解・能⼒は深まりましたか。（1年⽣対象外）

⾼知⼤学が「地域のための⼤学」として実施する地域志向授業科⽬を受講したことがありますか。（1年⽣対
象外）
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　　▶　県内就職意識の向上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

■　そう思う 118 8.5 178 8.7 215 8.3

■　ややそう思う 288 20.7 457 22.4 532 20.6

■　どちらでもない 399 28.7 598 29.4 1,076 41.8

■　あまりそう思わない 240 17.3 355 17.4 407 15.8

■　そう思わない 208 15.0 266 13.1 347 13.5

■　回答なし 136 9.8 182 8.9 0 0.0

合計 1,389 100 2,036 100 2,577 100

　　▶　現段階での就職意識

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

■　高知県内 881 22.8 914 24.4 960 24.0

■　高知県外 2,585 67.0 2,435 64.9 2,596 64.8

■　その他 286 7.4 287 7.7 451 11.3

■　回答なし 106 2.7 114 3.0 0 0.0

合計 3,858 100 3,750 100 4,007 100

現段階での就職意識について、県内か県外どちらに就職したいですか。（企業や⾃治体等（起業含む））
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上記科⽬を受講が、⾼知県内にある企業や⾃治体等に就職するきっかけになりましたか。（1年⽣対象外）
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